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სს მისო „კრისტალი“
JSC MFO CRYSTAL

სს მისო „კრისტალი“-ს ტენდერი
მეორადი ინვენტარის რეალიზაციაზე
· საინფორმაციო  ჩანართი

კრისტალის შესახებ: კრისტალი საქართველოს წამყვანი ფინანსური ჩართულობის ორგანიზაცია და არასაბანკო საფინანსო ინსტიტუტია, რომელიც  410 მლნ ლარის მოცულობის სასესხო პორტფელს მართავს, დასაქმებული ჰყავს 1,000-ზე  მეტი თანამშრომელი, ოპერირებს 50 ფილიალით და ქვეყნის მასშტაბით 130,000-მდე მომხმარებელს ემსახურება. კრისტალი, როგორც ეკონომიკური განვითარების პლატფორმა, მიკრო და მცირე მეწარმეებსა და ფერმერებს მათზე მორგებულ ინოვაციურ ფინანსურ პროდუქტებსა და მომსახურებას სთავაზობს. იგი პირველი არასაბანკო საფინანსო ორგანიზაციაა რეგიონში, რომელმაც გლობალური სარეიტინგო სააგენტოს, FitchRatings-ის შეფასება მოიპოვა. 2018 წლის დეკემბერში „კრისტალი“  საქართველოში წლის პასუხისმგებლიან ბიზნესად დასახელდა და „მელიორა 2018“-ის მთავარი ჯილდოს მფლობელი გახდა.
გაცნობებთ რომ სს მისო „კრისტალი“  აცხადებს ტენდერს მეორადი ინვენტარის რეალიზაციაზე  რისთვისაც იწვევს შესყიდვით  დაინტერესებულ კომპანიებს და პირებს  ტენდერში მონაწილეობისათვის. 

· გასაყიდი ინვენტარის ჩამონათვალი
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გასაყიდი ინვენტარის დეტალური  ჩამონათვალი აღწერილობით იხილეთ თანდართულ დანართ #1-ში 


შენიშვნა: პრიორიტეტი მიენიჭება მყიდველს, რომელსაც სურვილი ექნება განახორციელოს ყველა ინვენტარის ერთიანი შესყიდვა. 
ინვენტარის  გატანა უნდა მოხდეს შემსყიდველის მიერ, კრისტალის  საწყობიდან, რომელიც მდებარეობს, ქუთაისი, ნიკეას 22 (I სართული)
ანგარიშსწორების პირობა
ანგარიშსწორება განხორციელდება უნაღდო ანგარიშსწორების ფორმით, ხელშეკრულების გაფორმებიდან 3(სამი) სამუშაო დღის ვადაში, ნივთების გადაცემამდე.
· პრეტედენტის შეფასება და შერჩევა
სატენდერო კონკურსში მონაწილეობით დაინტერესებულმა პირებმა წინადადებები უნდა წარადგინონ შესყიდვების ელექტრონული სისტემის – etenders.ge –ს საშუალებით. ტენდერი ჩატარდება ე.წ. ერთი კონვერტის პრინციპით[footnoteRef:1].  (http://etenders.ge/Page/Instructions) [1: ] 

სატენდერო წინადადების ფასი საჭიროა მოიცავდეს კანონმდებლობით გათვალისწინებულ ყველა გადასახადს.
შერჩეულ კომპანიასთან გაფორმდება ხელშეკრულება შეთანხმებული ვადით;
ყველა პრეტენდენტ კომპანიას  გაეგზავნება შეტყობინება ტენდერის საბოლოო შედეგების შესახებ (მითითებულ ელ.ფოსტაზე)
შერჩევა მოხდება შემდეგი კრიტერიუმების საფუძველზე:

· ფასი
· გადახდის პირობა 
· ასევე წარმოდგენილია თუ არა დადასტურება, რომ პრეტენდენტი იცავს მოქმედ შრომით და შრომითი (ჯანმრთელობის) უსაფრთხოების კანონმდებლობას, მათ შორის არ იყენებს ბავშვთა ან იძულებით შრომას.

· პრეტედენტის მიერ etenders.ge–ზე  ასატვირთი დოკუმენტაცია
პრეტედენტმა საჭიროა სისტემაში ატვირთოს/წარმოდაგინოს ორგანიზაციის უფლებამოსილი პირის მიერ ხელმოწერილი დანართი 2  ში წარმოდგენილი  დოკუმენტების ჩამონათვალი და შევსებული/ხელმოწერილი დანართი 3
შესაძლებელია განხორციელდეს პრეტენდენტებისაგან სხვა დამატებითი ინფორმაციის მოთხოვნა ან/და წარდგენილი ინფორმაციის დაზუსტება.
სატენდერო წინადადების მიღების ბოლო ვადაა:  2023 წლის 7 სექტემბერი  18:00 საათი

შესასყიდი ტექნიკის სპეციფიკაციასთან დაკავშირებით კითხვების შემთხვევაში, გთხოვთ დაგვიკავშირდეთ:
საკონტაქტო პირი: 
ლაშა ცირეკიძე
Mob: 599-055-006
Email: l.tsirekidze@crystal.ge; 

შესყიდვების პროცედურებათან კითხვების  შემთხვევაში, გთხოვთ დაგვიკავშირდეთ:
საკონტაქტო პირი: 
ნინო პირმისაშვილი	
Mob: 595 11 30 38
Email: n.pirmisashvili@crystal.ge
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დანართი #3
სს მისო „კრისტალს“ (ს/კ 212896570)
ტენდერში მონაწილე პრეტენდენტის
----------------------- (ს/კ ----)
დირექტორის --------------------

გ ა ნ ც ხ ა დ ე ბ ა
პრეტენდენტი შპს ----, ს/კ ------ს სახელით დირექტორი ------ ---------------- ვაცხადებ და ვიძლევი გარანტიას, რომ:
ა) მისაწოდებელი საქონელი/მასალა აკმაყოფილებს როგორც საქართველოს კანონმდებლობით, ასევე საერთაშორისოდ აღიარებულ ხარისხისა და ადამიანების ჯანმრთელობის უსაფრთხოების სტანდარტებს;
ბ) შპს ----- საკუთარ საქმიანობას ახორციელებს საქართველოს მოქმედი შრომის კოდექსის და შრომის უსაფრთხოების კანონმდებლობის სრული დაცვით, მათ შორის არ იყენებს ბავშვების (გარდა კანონმდებლობით დაშვებული და პირდაპირ გათვალისწინებული შემთხვევებისა) და იძულებით შრომას.
ბ) შპს ---- აცხადებს მზადყოფნას, მისი სამუშაო საათების გათვალისწინებით ნებისმიერ დროს დაუშვას სს მისო „კრისტალის“ წარმომადგენელი ან მიაწოდოს მას ნებისმიერი ინფორმაცია/დოკუმენტაცია, პერსონალური მონაცემების დაცულობის უზრუნველყოფით, წინამდებარე განაცხადში გაცხადებული გარანტიების შესაბამისობის მონიტორინგის მიზნებისთვის.
გ) იმ შემთხვევაში, თუ დაფიქსირდება კომპანიის მხრიდან კანონმდებლობასთან შეუსაბამობის ფაქტი, ვითვალისწინებთ შესაბამისი პასუხისმგებლობის წარმოშობის შესაძლებლობას, მათ შორის ვართ ინფორმირებული, რომ მოვიხსნებით ტენდერიდან, ხოლო აღნიშნული ფაქტის ტენდერში გამარჯვების შემდეგ დაფიქსირების შემთხვევაში არ დაიდება ან თუ უკვე დადებულია, შეწყდება სს მისო „კრისტალთან“ არსებული ხელშეკრულება. იმავდროულად, თუ აღნიშნულის გამო სს მისო „კრისტალს“ მიადგება რაიმე სახის ზიანი, შპს ---- უზრუნველყოფს მის სრულად ანაზღაურებას.
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